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PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 2025 – 13/02/2025 

 

PROJETOS PARA REGISTRO 

 PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO: 

 PLE 06/2025: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 01 (um) 

Psicólogo, 01 (um) Assistente Social, 01 (um) Professor de Libras, 02 (dois) 

Professores de Artes e 01 (um) Professor de Língua Inglesa para atender à 

necessidade temporária de excepcional interesse público. 

 PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO: 

 PLL 04/2025: Concede título de Cidadão Piratiniense ao Sr. Luiz Marenco, de 

autoria do vereador Sérgio Castro.    

 PLL 05/2025: Dispõe sobre denominação de logradouro público e dá outras 

providências, de autoria do vereador Sérgio Castro. 

 PLL 06/2025: Da denominação a logradouro público, de autoria do vereador 

Sérgio Castro. 

PROPOSIÇÕES 

 REQUERIMENTOS: 

 À Presidência do Legislativo: Requerimento de criação de Frente Parlamentar 

em defesa da construção da ponte do Barrocão, de autoria do vereador 

Sérgio Castro; Requerimento de Audiência Pública para tratar sobre quebra-

molas nas vias que não o possuem, de autoria do vereador Carlos Caetano; 

Requerimento de criação de Frentes Parlamentares: em Defesa de um Novo 

Modelo de Pedágio; pelo Desenvolvimento Rural; pelo Desenvolvimento 

Econômico; pela Infraestrutura e Logística; Mobilização dos Homens pelo Fim 

da Violência contra as Mulheres; em Defesa pela Construção da Terceira Pista 

na BR 293; e em Defesa das Associações e Cooperativas de Piratini de autoria 

do vereador José Auri Soares; Requer criação de Frente Parlamentar em 

defesa da Silvicultura, de autoria do vereador Jeferson Almeida; Requer que 

seja implantado o projeto Jovem Aprendiz na Câmara Municipal, de autoria 

do vereador Aléxis Matos; Requer criação de Frentes Parlamentares em 

Defesa da Juventude e de Fomento ao Turismo, para Valorização e 

Capacitação das Vocações Locais de autoria do vereador Daniel Farias.  

 À Secretaria Municipal de Habitação: Requerimento de pedido de 

informação, sobre o andamento do programa habitacional do MPA 

(Movimento dos Pequenos Agricultores), de autoria do vereador Carlos 
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Caetano.  

 À Secretaria Municipal de Obras: Requer manutenção em corredor no 1º 

Distrito, de autoria do vereador Aléxis Matos; requer patrolamento e 

encascalhamentos na Estrada da Caneleira, no 1º Distrito, em autoria do 

vereador Aléxis Matos; 

 À Secretaria Municipal de Urbanismo e Serviços Públicos: Requer 

manutenção da Praça da Rural e roçado e limpeza de terreno municipal, de 

autoria do vereador Aléxis Matos. 

 À Direção Do Hospital De Caridade Nossa Senhora Da Conceição: Solicitação 

para que retorne as notícias hospitalares nas rádios locais, de autoria do 

vereador José Auri Soares. 

 Ao Município de Candiota: Apresenta moção de apoio em razão da Usina 

Termelétrica, de autoria do vereador Aléxis Matos. 

 INDICAÇÕES: 

 Ao Executivo Municipal: nº 50/2025, de autoria do vereador José Auri Soares, 

em que indica o retorno da caçamba e a retroescavadeira para atender 

munícipes. 

 À Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Planejamento e Projetos: nº 

48/2025, de autoria do vereador Carlos Caetano, em que reitera pedidos 

anteriores sobre implantação de retornos nos trevos de acesso à cidade. 

 À Secretaria Municipal de Educação e Desporto: nº 47/2025, de autoria do 

vereador Carlos Caetano, em que se faça cumprir, conforme normativa de 

deliberação, disponibilização de professor ou CIEE para APAE.  

 À Secretaria Municipal de Obras: nº 44/2025, de autoria do vereador Sérgio 

Castro, em que solicita manutenção em estrada no Passo do Alfaiate; nº 45 e 

49/2025, de autoria do vereador Jeferson Almeida, em que solicita 

manutenção em estrada no Passo do Alfaiate e limpeza no Corredor da 

localidade do Umbu, no 1º Distrito; nº 51 e 53/2025, de autoria do vereador 

Daniel Moura, em que solicita cargas de aterro em casas nos Bairros Passo da 

Vila e Vila Nova; nº 52/2025, de autoria do vereador José Auri Soares, em que 

solicita que seja feita manutenção de ponte no Assentamento Canaã, no 2º 

Distrito. 

 À Secretaria Municipal de Urbanismo e Serviços Públicos: nº 46/2025, de 

autoria do vereador Carlos Caetano, em que solicita manutenção na Rua Ruy 

Ramos. 

Piratini, 12 de fevereiro de 2025. 


